



南阳公交人拾金不昧,好人好事不断——

拾物必还 诠释诚信之美

本报记者 于晓霞

如果拾到他人遗失的物品,你会怎么办?市公交总公司公交车驾驶员的回答是:“还回去!”如果你几乎每天都会碰到这样的事情,如果拾到的物品是数额较大的钱物,你会怎么办?市公交总公司公交车驾驶员的回答依然是:“还回去!”

拾物必还 公交车驾驶员的信仰

今年30岁的王泽,2017年进入市公交总公司工作。在他驾驶公交车的3年多时间里,亲身经历和目睹的“拾金不昧”好人好事数不胜数。

7月11日下午4时多,王泽如往常一样驾驶着39路公交车自南阳东站开往卧龙公交枢纽站,将乘客安全送达目的地。所有乘客在终点站下车后,王泽开始打扫车厢卫生时,发现不知道哪位乘客将一部苹果手机遗落在座位上。因要继续行车,王泽就先将手机保管起来,并及时给手机充上电,以保持手机畅通,方便失主联系。

当天下午6时许,王泽接到了失主打来的电话,方知该乘客是邓州市穰东镇人,当晚无法前来认领,他遂在下班后将手机上交到了公司。第二天上午,乘客在市公交三分公司认领了自己的手机,并亲笔写下了一封感谢信,表达自己对王泽拾金不昧的感激之情。

“拾到东西归还失主,每一个公交车驾驶员都会这么做。”在王泽看来,诚信,是一个人最基本的品质,也是最宝贵的坚守,更是南阳公交人不变的信仰。

诚信服务 为城市文明添光彩

8月3日,在市公交总公司,记者看到了一封由乘客亲手书写的感谢信和一面写着“拾金不昧”字样的锦旗。这些感谢信和锦旗背后,都有着一个个关于公交人坚守诚信的感人故事。

1月21日,4路公交车驾驶员曹旭生在车上拾到宝石项链一条;

1月24日下午,16路公交车驾驶员董继华拾到乘客遗失的1.9万元现金;

4月3日中午,1路公交车驾驶员程伟拾到了乘客遗失的苹果手机;

5月28日上午,1路公交车驾驶员张怀重在车上拾到手机一部;

7月11日下午4时多,39路公交车驾驶员王泽拾到苹果手机一部;

……

记者了解到,在市公交总公司,驾驶员拾金不昧、拾物必还已经蔚然成风,他们在努力为广大乘客提供优质服务的同时,也用他们高风亮节的实际行动打动着乘客。

“大到数万元现金、笔记本电脑,小到一串钥匙、一顶帽子,公司都会一一做好登记,并想方设法联系失主,及早归还。”市公交总公司有关负责人表示,诚信服务是公交优质服务不可或缺的重要内容,公交车驾驶员见物不占、见钱不贪、诚信为本的自觉行为,把公交文明的底色擦亮,为南阳创建文明城市增色添彩。③7

我市“三大改造”项目200余个

计划完成投资超百亿元

本报讯(记者 任华裔)7月31日,记者从市工信局获悉,我市着力在工业企业的200余个“三大改造”项目上见成效,年度计划完成投资超100亿元,以增强企业竞争力,推动全市经济高质量发展。

实施智能化改造、技术改造、绿色化改造的“三大改造”,是优化全市工业存量,推动产业转型升级、实现高质量发展的必由之路。今年,我市将充分发挥智能化改造引领作用,实施河南双鑫消防环保设备制造有限公司的两化融合升级改造、

金冠电气电阻片智能车间改造等102个总投资126.3亿元的智能制造项目,目前已建成省级智能工厂9家、智能车间24个,企业上云1981家。以技术改造推动产业转型创新发展,实施中南钻石宝石级培育金刚石生产线等100个投资500万元以上的重点技术改造项目。以绿色化改造推动绿色发展理念落地落实,实施飞龙盖瑞特系列出口涡轮绿色化改造等项目13个,大力开展能效、水效“领跑者”行动,切实加强工业资源综合利用。③7



我为“创文”添光彩

7月31日上午,市盐业执法支队党员在高新区张衡街道茹楼社区东风小区门前参加“我为‘创文’添光彩”主题党日活动③7

晚报拍客 禾一尘 摄

“林江副食” 诚信谋发展

本报记者 张曦

“他们家的货,质量有保障,价格还合理,我当然愿意在这里进货。”8月3日,正在城区义乌小商品市场“林江副食”进货的程旭告诉记者。

南阳市林江副食有限公司多年来深耕本地市场,服务本地商超便利店及广大市民,以高标准的产品质量,周到的售后服务,诚实守信的履约精神,赢得了良好的口碑。短短数年间,从一间小小的副食行,发展成为一家代理众多国内知名调味品品牌的有限公司。

今年年初的新冠肺炎疫情,让整个城市处于封闭状态。“我们店的酱油不多了,还有料酒,你们能不能送点过来。”疫情期间,作为“林江副食”的负责人,闫冰每天都会接到客户要求补货的电话,但是车辆不允许通行、人手短缺,也让他感到为难。“答应过别人的事就要做到,何况这些客户当初都是签过合同的,我一定要履行合同约定。”

闫冰是这样想的,也是这样干的。大货车不能进市,他开着公司的厢货车到高速路口一车车将商品转运回仓库;车辆禁行,他主动联系相关部门申请通行证;人手不足,他亲自上阵带着员工一起干……开车下县送货,骑着三轮车走街串巷,在他和同行的共同努力下,客户的货源得到了较好的保障,市民的餐桌也变得丰盛起来。

除了积极履行合约,为顾客提供优质服务,“林江副食”对食品安全的管控,也是非常严格的,每次去给客户送货,闫冰都会要求员工检查商品保质期等,如果发现有过期商品,都会将该批次统一收回然后进行集中销毁,保障市民“舌尖上的安全”。

“诚信,是我们做生意的立身之本,也是发展之道。”闫冰说,今后,公司仍将在诚信经营的道路坚持走下去,服务更多客户。③7

